3.3. Растяжение, сжатие. 
3.3.1. Определение внутренних усилий

3.3.1.01. Статически определимыми называют системы, в которых число неизвестных … числа уравнений, отражающих равновесие.

3.3.1.02. Статически неопределимыми называют системы, в которых число неизвестных … числа уравнений, отражающих равновесие.

3.3.1.03. Эпюра продольных усилий показана на схеме
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3.3.1.04. На рисунке … представлена эпюра внутренних усилий
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3.3.1.05. Эпюра внутренних продольных усилий, соответствующая представленной схеме, показана на рисунке …
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3.3.1.06. Эпюра внутренних продольных усилий, соответствующая представленной схеме, показана на рисунке …
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3.3.1.07. Эпюра внутренних продольных усилий, соответствующая представленной схеме, показана на рисунке …

[image: image5.jpg]L

- 5 38 B 38
8 = |

97




3.3.1.08. Эпюра внутренних продольных усилий, соответствующая представленной схеме, показана на рисунке …
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3.3.1.09. Эпюра внутренних продольных усилий, соответствующая представленной схеме, показана на рисунке …
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3.3.1.10. Эпюра внутренних продольных усилий, соответствующая представленной схеме, показана на рисунке …
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3.3.1.11. Эпюра внутренних продольных усилий, соответствующая представленной схеме, показана на рисунке …
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3.3.1.12. Эпюра внутренних продольных усилий, соответствующая представленной схеме, показана на рисунке …
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3.3.1.13. 
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	Внутреннее усилие в сечении I-I  
[image: image12.wmf]1

...

N

=

. Растяжение или сжатие.


3.3.1.14. 
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	Внутреннее усилие в сечении II-II  
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3.3.1.15. 
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	Внутреннее усилие в сечении III-III  
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3.3.1.16. 
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	Внутреннее усилие в сечении II-II  
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3.3.1.17. 
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3.3.1.18. 
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	Внутреннее усилие на участке «b»
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3.3.1.19. 
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	Внутреннее усилие на участке «a»
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3.3.1.20. 
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	Внутреннее усилие на участке «b»
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3.3.1.21. 
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	Внутреннее усилие на участке «c»
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3.3.2. Растяжение, сжатие. Определение напряжений.

3.3.2.01. Напряжение в сечении I – I равно
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3.3.2.02. Напряжение в сечении I – I равно
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3.3.2.03. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.04. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.05. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
3.3.2.06. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.07. Эпюра напряжений, представленная на рисунке …,соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.08. Эпюра напряжений, представленная на рисунке …, соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.09. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.10. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.11. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.12. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.13. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.14. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.15. Эпюра напряжений, представленная на рисунке …, соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.16. Эпюра напряжений, представленная на рисунке …, соответствует заданной схеме нагружения.
[image: image69.wmf] 

А

2

=

10

·

10

-

4

 

м

2

 

Р

2

=

8

0 

кН

 

Р

1

=

6

0 

кН

 

А

1

=

4

·

10

-

4

 

м

2

 

I

 

I

 


[image: image70.wmf] 

Р

 

1

 

2

 

3

 

4

 


3.3.2.17. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.18. Эпюра напряжений представленная на рисунке … соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.19. Эпюра напряжений, представленная на рисунке …, соответствует заданной схеме нагружения.
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3.3.2.20. Эпюра напряжений, представленная на рисунке …, соответствует заданной схеме нагружения.
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